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ENQUÊTE DE SATISFACTION 2023-2024 

 

 

128 réponses sur 364 enquêtés (plusieurs envois de questionnaire par promotion sur l’année 
scolaire). 

 

 

Taux de retour : 35,16 % 

 

 

 
 

 

 

Les questions sont notées sur une échelle de 1 (très insatisfait) à 10 (très satisfait). Ce sont des 

graphiques montrant le nombre de réponses (128 répondants) en fonction de l’échelle de 
notation. 
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L’appréciation globale des étudiants en formation 3 ans ayant répondu à l’enquête est de 

90,70%. 

 

 

 
 

L’appréciation globale des étudiants en formation 5 ans ayant répondu à l’enquête est de 

73,98%. 
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La satisfaction globale des étudiants en formation 3 ans ayant répondu à l’enquête concernant 
les enseignements théoriques est de 78,21%. 

 

 

 
 

La satisfaction globale des étudiants en formation 5 ans ayant répondu à l’enquête concernant 
les enseignements théoriques est de 63,98%. 
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La satisfaction globale des étudiants en formation 3 ans ayant répondu à l’enquête concernant 
les enseignements pratiques est de 79,82 %. 

 

 

 
 

La satisfaction globale des étudiants en formation 5 ans ayant répondu à l’enquête concernant 
les enseignements pratiques est de 83,82 %. 
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La satisfaction globale des étudiants en formation 3 ans ayant répondu à l’enquête concernant 
le cadencement des enseignements est de 77,72 %. 

  

 

 
 

 

La satisfaction globale des étudiants en formation 5 ans ayant répondu à l’enquête concernant 
le cadencement des enseignements est de 60,92 %. 
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La satisfaction globale des étudiants en formation 3 ans ayant répondu à l’enquête concernant 
la relation étudiants / enseignants est de 84,38 %. 

  

 

 
 

La satisfaction globale des étudiants en formation 5 ans ayant répondu à l’enquête concernant 
la relation étudiants / enseignants est de 80,86 %. 
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La satisfaction globale des étudiants en formation 3 ans ayant répondu à l’enquête concernant 
la relation étudiants / direction est de 85,22 %. 

 

 

 
 

La satisfaction globale des étudiants en formation 5 ans ayant répondu à l’enquête concernant 
la relation étudiants / direction est de 77,19 %. 
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La satisfaction globale des étudiants en formation 3 ans ayant répondu à l’enquête concernant 
la relation étudiants / administration est de 93,90 %. 

 

 

 
 

La satisfaction globale des étudiants en formation 5 ans ayant répondu à l’enquête concernant 
la relation étudiants / administration est de 82,92 %. 
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La satisfaction globale des étudiants en formation 3 ans ayant répondu à l’enquête concernant 
la relation étudiants / coordinateur pédagogique est de 82,33 %. 

 

 

 
 

La satisfaction globale des étudiants en formation 5 ans ayant répondu à l’enquête concernant 
la relation étudiants / coordinateur pédagogique est de 80,44 %. 
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La satisfaction globale des étudiants en formation 3 ans ayant répondu à l’enquête concernant 
les moyens mis à disposition est de 85,47 %. 

 

 

 
 

La satisfaction globale des étudiants en formation 5 ans ayant répondu à l’enquête concernant 
les moyens mis à disposition est de 76,77 %. 
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La satisfaction globale des étudiants en formation 3 ans ayant répondu à l’enquête concernant 
la messagerie IFSO/DRIVE est de 90,12 %. 

 

 

 
 

La satisfaction globale des étudiants en formation 5 ans ayant répondu à l’enquête concernant 
la messagerie IFSO/DRIVE est de 88,69 %. 
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La satisfaction globale des étudiants en formation 3 ans ayant répondu à l’enquête concernant 
les outils numériques est de 79,98 %. 

 

 
 

La satisfaction globale des étudiants en formation 5 ans ayant répondu à l’enquête concernant 
les outils numériques est de 81,81 %. 
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